

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ УЧАЩИХСЯ,

ПОСВЯЩЕННАЯ 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ В ГОРОДЕ ВЛАДИМИРЕ ДОМА ПИОНЕРОВ

10 апреля 2024 года во Дворце состоялась научно-практическая конференция, посвященная 100-летию со дня образования в городе Владимире Дома пионеров. В ней приняли участие юные исследователи в возрасте от 10 до 15 лет.

Конференция является одним из направлений работы с одаренными детьми. Мероприятие ориентировано на развитие у детей познавательных способностей, умений и навыков исследовательской деятельности. В этом году заявку на участие подали десять человек, было заслушано семь докладов. С приветственным и напутственным словом перед присутствующими выступила заместитель директора по УВР Гарбуз Светлана Евгеньевна.

Доклады участников оценивало компетентное жюри в составе:

- Гарбуз Светлана Евгеньевна – заместитель директора Дворца,
- Шуляпова Елена Александровна - методист Дворца,
- Еропова Елена Валерьевна – доцент кафедры «Автоматизация, мехатроника и робототехника» ФГОУВО ВлГУ им. А.Г. и Н.Г. Столетовых,
- Прохорова Изабелла Владимировна - методист Центра поддержки одаренных детей ГАОУДПО ВО ВИРО имени Л.И. Новиковой,
- Гребнева Татьяна Вячеславовна – член союза художников России, педагог декоративно-прикладного искусства.

К работам учащимся предъявлялись следующие требования: соответствие темы содержанию, соблюдение структуры исследования, научность, грамотное изложение материала. Также оценивалось умение отвечать на вопросы, которые активно задавали жюри и зрители.

К защите были представлены работы различной тематики. Тихонов Владимир, учащийся объединения «Немецкий язык», педагог Ларичева А.А., изучал проникновение германизмов в русский язык, Андрейчук Артемий из объединения «Комнатное цветоводство», педагог Орлова Н.С., в течение трех лет исследовал пыльцу растений. Францева Дарья, студия изобразительного искусства «Василиса», педагог Перевозчикова Е.А., работала с temperными красками в традициях иконописного искусства. О влиянии занятий в театральной студии на личность ребенка рассказала Вихрева Ева, учащаяся объединения «Юный журналист».

Несколько исследований было посвящено истории Дворца. Присутствующим было интересно узнать, как развивалось направление декоративно-прикладного творчества за эти годы. Эту работу представила Крайнова Анастасия из студии «Современная рукодельница», педагог Гадалова О.Ю. Презентацию о создании ботанического сада во Дворце показал Сулоев Матвей из объединения «Комнатное цветоводство», педагог Орлова Н.С. О тайнах «дворцового медведя», экспонате музея «Мир сказки», был доклад Петровой Ирины, творческое объединение «Сувенир», педагог Пронина М.В.

Участников пришли поддержать педагоги, родители, ребята из творческих объединений. Всем юным исследователям были вручены стартовые наборы конференции, включающие сертификаты участников и сувениры.

Благодарим ведущих мероприятия – педагога-организатора Шувалову Наталью Ивановну и ученицу танцевально-спортивного клуба «Арт–баланс» Короткову Милану. Отдельное спасибо методисту учреждения Путинцевой Ирине Александровне за организацию и проведение научно-практической конференции.

Итоги конференции будут объявлены на третьем заседании научного общества учащихся «УникУм» 24 апреля 2024 года. В этот же день состоится вручение дипломов победителей и призеров конкурса творческих работ и технических проектов.





